

RAPORT
trimestrial cu privire la activitatea Agenției Naționale pentru Sănătate Publică,
pentru realizarea obiectivelor și indicatorilor de performanță,
conform HG 355/2020, în perioada ianuarie-martie a. 2024.

Obiectivul de activitate	Numărul indicatorului	Valoarea țintă	Acțiuni realizate	Valoarea țintă
Consolidarea capacităților instituționale de consultare	Activități de instruire și consultanță (A.3.1).	Creșterea numărului de consultații și instruirii oferite de către organul de control	<p>De către specialiștii ANSP, în perioada ianuarie-martie a. 2024 au fost organizate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - un șir de activități de informare și sensibilizare a persoanelor fizice și juridice, ce țin de respectarea legislației în domeniul sănătății publice. În acest sens, au fost desfășurate peste 137 de activități, cum ar fi: seminare, mese rotunde, vizite de consultare, convorbiri, publicații în presă, emisiuni TV, Radio, postări pe pagina web oficială și paginile din rețelele de socializare a organului de control (CSP teritoriale), etc., pentru perioada similară an. 2023 - 110; - 590 convorbiri cu persoanele fizice și juridice ce practică activitate de întreprinzător, în cadrul controalelor efectuate, cu mențiuni în procesele verbale de control ca „recomandări” privind respectarea prevederilor actelor normative în vigoare în domeniul sănătății publice, pentru perioada similară an. 2023 - 427; - 134 răspunsuri în scris la solicitări parvenite. 	Se atestă creștere a numărului de consultații oferite de către organul de control
Consolidarea capacităților instituționale de comunicare.	Activități de comunicare (A.4.1.)	Creșterea numărului de vizualizări a postărilor, anunțurilor, comunicatelor etc. pe site-ul web oficial al organului de control și în rețelele de socializare	<ul style="list-style-type: none"> - Pentru perioada de raportare, pe pagina oficială al ANSP, au fost publicate 59 de comunicate, noutăți/anunțuri, pentru perioada similară an. 2023 - 57; <p>Pagina oficială www.ansp.md a fost vizualizată de peste 50 vizitatori pe zi în perioada de raportare;</p> <p>Numărul de urmăritori a rețelelor de socializare – 3730, pentru perioada similară an. 2023 - 3289;</p> <p>Numărul aprecieri a rețelelor de socializare – 1370, pentru perioada similară an. 2023 - 1321.</p>	Se atestă creștere a numărului de consultații oferite de către organul de control